

浓情感恩节 跃动感恩心 ——恒运能源集团举办感恩活动



为了进一步弘扬中华民族传统美德，激发人间真情，恒运能源集团以感恩节为契机，结合集团“尽孝、感恩”

的主题文化，于11月24日（星期四）在集团总部开展“感恩——我与恒运故事讲给你听”为主题的感恩活动。集团董事局主席李长云，各分管副总经理，各部室员工及下属企业三友高尔夫全体员工共100余人参加本次活动。

活动在一幕幕尽孝·感恩的短片中有序进行，点滴感恩触动恒运人的心弦。李长云主席借此感恩节，感谢所有恒运人在工作中的辛勤付出，感谢恒运的家人们对恒运发展的支持，并希望每一位员工都能够身体力行恒运“尽孝·感恩”的企业文化，做到“知行合一”。同时恒运能源集团也将继续心怀感恩之心，践行感恩之情，热心公益，回报社会。

用快乐的心创造生活，用幸福的心营造未来，用感恩的心回报生活。恒运人相亲相爱，共度感恩节，共享恒运情。

恒运能源集团员工积极参加滨海新区第三届人大代表的投票选举活动

2016年11月1日，滨海新区第三届人民代表大会选举日第一天，恒运能源集团投票站摆放着红色票箱，气氛庄重而热烈，集团领导职工一起积极参加新区第三届人大代表的投票选举。

恒运能源集团作为中国民营企业500强，拥有海内外1000多名员工，作为本次选举的选区投票站之一，设置了领票处、写票处、投票处等，全体员工积极正确的行使民主权利，对于不能亲自参加投票的选民，分别采取委托投票的方式，以确保每个选民都能充分行使选举权利，整场选举投票活动依法依规顺利进行。



恒运能源集团组织员工消防安全教育培训活动



为进一步提高职工的消防安全意识和自救能力，结合办公环境及家庭生活，恒运能源集团于2016年11月17



日组织了本年度第二次消防安全教育培训活动，集团总部员工100余人参加了本次培训。

在讲座过程中，消防官兵从防火、逃生、报警自救、灭火等方面对员工们进行介绍，教官以常见的火灾事故案例、消防知识、家庭防火及疏散逃生等为主要内容，培训了各种灭火器材的灭火原理和使用方法，并开展了现场灭火演练，指导员工如何正确使用灭火器进行灭火。

恒运能源集团在发展过程中，无论是对职工的安全教育还是企业发展的安全管理都作为集团工作的重中之重，每年定期组织消防安全培训活动。集团领导表示，恒运能源集团要切实抓好各项安全防范工作，确保人员生命和单位财产安全。

通过此次消防安全培训，普及了员工的消防知识，提高了员工的消防意识及灭火技能，做到警钟长鸣、预防为主、防治结合。为公司的安全生产和发展，创造了一个良好的安全环境。

同心同德助发展 凝心聚力展风采 恒运能源集团工会举办第二届员工乒乓球比赛



为丰富员工的业余文化生活，提高广大员工的健身意识和身体素质，根据恒运能源集团2016年党支部、工会工作安排，利用好员工活动中心，发挥好工会作用，继续深入开展系列员工活动。11月15-18日，恒运能源集团工会举办了为期3天第二届员工乒乓球比赛。

15日下午，来自恒运能源集团28名乒乓球运动爱好者参加了男女乒乓球单打比赛，自发观看比赛的员工达百余人。开幕式上，恒运能源集团董事局主席李长云发表致辞，他说：“体育活动是员工文化生活的重要组成部分，也是集团综合实力 and 文明进步的重要体现。举办这场乒乓球赛的目的就是希望通过这种方式，促进集团广大员工积极参加体育运动，

强健体魄，提高身体素质，磨练意志品质，活跃员工文体生活，希望参赛每一位选手本着友谊第一、比赛第二的心态，能够以饱满的激情，团结向上的精神投入到比赛中去，最终取得优异的成绩。”

随后全体员工共同唱响集团之歌《恒运在崛起》并宣布比赛正式开始，由集团董事局主席李长云举行开球仪式。

比赛期间，乒乓球选手本着“以球会友、切磋技艺”的体育精神，呈现出异彩纷呈的比赛。对阵的双方纷纷使出浑身解数，顽强拼杀，“推、挡、削、拉、抽”，一个个动作犹如行云流水一般流畅，有时巧妙的回球、犀利的

扣球不时赢得场上阵阵掌声和喝彩声，点燃了观众的激情。经过3天激烈的角逐，女子组和男子组分别决出冠军、亚军、季军。

近年来，恒运能源集团工会一直致力于改善集团广大员工文化生活水平，以活动带动团队的协作能力和企业的向心力，在员工和企业之间架起一座连心桥。此次比赛不仅为集团员工乒乓球爱好者提供了一个相互交流、切磋球技的机会，同时活跃了员工的文化生活、提高了大家的健身意识、营造了积极向上、朝气蓬勃的文化氛围，进一步增强了员工的凝聚力。



恒运能源集团

中国民营企业500强

主办：天津恒运能源集团股份有限公司

网址：http://www.enehy.com

热烈庆祝恒运能源集团荣登2016中国能源集团500强榜单

2016中国能源集团500强榜单		
排名	企业名称	2015营业收入(万元)
1	国家电网公司	207134945.31
2	中国石油天然气集团公司	201675700.00
3	中国石油化工集团公司	184977795.00
4	中国南方电网有限责任公司	46942579.11
5	中国海洋石油总公司	42607860.20
6	中国中化集团公司	38118600.00
7	中国电力建设集团有限公司	28661193.28
8	中国华能集团公司	26822626.52
9	中国华信能源有限公司	26315060.00
10	冀中能源集团有限责任公司	23765521.06
11	神华集团有限责任公司	23636609.32
12	陕西延长石油(集团)有限责任公司	22089656.77
13	中国能源建设集团有限公司	20878859.00
14	大同煤矿集团有限责任公司	20083842.87
.....

130	山东星石化有限公司	1578173.55
131	山东淄博博山企业集团有限公司	1576268.00
132	云南煤化工集团有限公司	1553674.69
133	江苏天裕能源化工集团有限公司	1494087.00
134	山东科瑞控股集团股份有限公司	1474785.00
135	天津恒运能源集团股份有限公司	1440405.00
136	安徽省能源集团有限公司	1436250.52
137	浙江富春江通信集团有限公司	1425103.00
138	青海省投资集团有限公司	1409407.57
139	山东中海化工有限公司	1383478.00
140	山东奥德燃气有限公司	1380597.00
141	山东恒源石油化工股份有限公司	1358986.00
142	江苏亨通光电股份有限公司	1356327.27
143	中煤矿山建设集团有限责任公司	1333903.80
144	新海能源集团有限公司	1299814.83
145	宝胜科技创新股份有限公司	1298843.02
146	中海发展股份有限公司	1277652.90
147	杭州东恒石油有限公司	123462.00

11月29日，中国能源报社公布了“2016中国能源集团500强”榜单，恒运能源集团凭借雄厚的实力，在众多企业中脱颖而出，荣登中国能源集团500强榜单（位居第135位）。

据了解，“中国能源集团500强”是国家能源局软科学课题项目，由中国能源报社与中国能源经济研究院共同组织实施，自2010年起，“中国能源集团500强”评价已连续进行了六年。

恒运能源集团是一家以能源产业为主，以农业产业为基础，以金融产业为保障的多元化大型集团。近年来，恒运能源集团在各级政府的关怀下，全体员工的共同努力下，积极响应国家产业发展战略，不断调整企业转型升级战略决策，实现了集团跨越式的发展。今后集团定会再接再厉，为社会创造更大价值，实现企业的可持续发展。

恒运能源集团是一家以能源产业为主，以农业产业为基础，以金融产业为保障的多元化大型集团。近年来，恒运能源集团在各级政府的关怀下，全体员工的共同努力下，积极响应国家产业发展战略，不断调整企业转型升级战略决策，实现了集团跨越式的发展。今后集团定会再接再厉，为社会创造更大价值，实现企业的可持续发展。

弘扬雷锋精神 传播社会主义先进文化 ——“雷锋文化传播（天津）交流会暨天津滨海新区学雷锋志愿服务大队成立仪式”在恒运能源集团隆重举行



《雷锋》杂志社总编辑陶克在会上作报告



李长云主席讲话



李长云主席接受媒体采访

2016年12月14日，由中国延安精神研究会、人民出版社《雷锋》杂志社、天津市滨海新区延安精神研究会等部门主办，恒运能源集团、《雷锋》杂志社天津办事处、上嘉(天津)文化传播有限公司承办“雷锋文化传播（天津）交流会暨天津滨海新区学雷锋志愿服务大队成立仪式”，在恒运能源集团三楼会议室隆重举行。

中国延安精神研究会、中国新闻文化促进会、国家创新创业领导小组的负责同志，《雷锋》杂志社总编辑陶克，中

国城乡统筹发展工作委员会，天津市环境保护局机关，滨海新区宣传部、文明办等部门负责同志，恒运能源集团董事局主席李长云以及来自全国《雷锋》杂志社通讯员、志愿者和学雷锋模范代表共计200余人出席了会议。

李长云主席在接受媒体采访时表示，恒运能源集团将以此次雷锋文化传播活动为契机，继续紧跟党和国家的重传、践行雷锋精神，支持学雷锋事业，服务好周边的人

群，服务好滨海新区，帮助每一个需要帮助的人，在新的时代潮流下，引领新的学雷锋精神。

会上，《雷锋》杂志社总编辑陶克以《告诉你一个真实的雷锋》为主题，为来自本市的200多名学雷锋先进单位和模范标兵代表作了雷锋事迹报告，全国特等劳动模范、学雷锋标兵张士珍，全国劳动模范、学雷锋标兵赵玉宽等出席活动。

李长云主席受邀参加第122届杰出华商投资洽谈会



2016年12月18—19日，以“抱团取暖赢在2017”为主题的第122届杰出华商投资洽谈会在京隆重举行。本次大会由中国商业联合会和天九幸福控股集团主办，共吸引了来自全国各地的政商名流共1200余人，恒运能源集团董事长李长云作为贵宾受邀参加本次活动。

李长云主席在会上表示，在国内外经济发展的大形势下，企业发展离不开抱团取暖，合作共赢，离不开强强联合、优势互补，只有这样才能实现自身的可持续发展，更好地开拓国内外市场。恒运能源集团作为中国民营企业500强，未来的发展规划将继续紧紧围绕中央经济工作会议的精神，坚持稳中求进、把握好节奏和力度，妥善利用交流合作平台，将企业做大做强。

热烈庆祝河北省天津商会成立 恒运能源集团旗下黄骅国企电力当选副会长单位



为响应京津冀协同发展重大国家战略，促进京津冀三地经济社会持续健康发展，加强津冀两地商界交流，凝聚在冀



的天津企业及人士的力量，经河北省民政厅批准，河北省天津商会于12月23日在河北省会石家庄市成立，河北省工

商联主席刘劲松，天津市政协副主席、市工商联主席黎昌晋出席成立大会并为商会揭牌。

当日召开商会第一次会员大会，恒运能源集团执行副总裁、黄骅国企电力燃料有限公司董事长郭艳主持会议。会上全体通过了黄骅国企电力担任副会长单位，郭艳担任副会长一职。

郭艳表示，希望商会领导班子精诚团结，群策群力，携手共建河北省天津商会，同时黄骅国企电力作为商会的发起单位，定会始终秉持商会“携手同心，发展共赢”的宗旨，不断完善商会职能，为更多的津冀企业家搭建交流合作平台，促进两地优势互补，为京津冀协同发展战略添砖加瓦。

山东电视台走进恒运能源集团 旗下企业山东百枣纲目生物科技有限公司



近日，山东电视台农科频道《中国原产》栏目组走进恒运能源集团农业产业企业百枣纲目生物科技有限公司，追寻千年枣文化，探访金丝小枣的蜕变与发展。

在这里，观万亩原生态枣林，林式厂区，现代化生产车间，探访百枣纲目中国金丝小枣文化博物馆，追寻千年枣文化，尝枣产品，品枣佳酿。



随后，栏目组来到百枣纲目现代化生产车间，看金丝小枣如何蜕变。工作人员介绍，枣经过人工逐个挑选后，将优质枣进入重重清洗，风干、烘焙等程序进行再生产，最大限度的提高小枣的营养价值和使用价值。

近年来，恒运能源集团旗下农业产业依托乐陵万亩枣林，以科技研发和创新为基础，借助新互联网+高科技



+电商+实体的模式，专注于乐陵富硒金丝小枣的“深、精”研发，致力于打造“小枣大产业”，发展红枣全产业链，做成一个红枣产业的领军企业。

通讯员 百枣纲目 殷立勇

恒运能源集团旗下企业百枣纲目 与辖区骨干企业开展红枣产业座谈会



2016年12月11日，由云红街道办事处组织的辖区红枣骨干企业莅临恒运能源集团旗下企业百枣纲目进行现场观摩与座谈交流。



与会人员首先参观了解亿车间、百枣1号车间，企业技术中心实验室。随后，在公司二楼会议室召开了座谈会，会议由云红街道办事处办公室主任刘强主持，百枣纲

通讯员 百枣纲目 殷立勇

目副总石守华首先介绍了枣产业和人才引进的基本情况。乐陵市小枣专家田敬义讲解了小枣生产晾干、储存等方面的管理技术。

目前，百枣纲目日新月异，蒸蒸日上，产销两旺。近两年，新上了5000吨冷链物流库，改造了3号车间，万吨金丝枣酒及饮料建设项目，300吨红枣酵素SOD项目，已初步形成了从种植、初加工、精深加工、仓储物流、研发、营销于一体的红枣全产业链，随着企业的不断壮大，影响力快速提升，被纳入了“德州市3个100企业”中的“百高企业”。

搭建友谊桥梁 促进德津发展 德州（天津）经济建设促进会会长、恒运能源集团董事局主席 李长云受邀参加德州人在天津互助联盟活动并接受采访



2016年12月3日，德州人在天津互助联盟活动在南开大学如期举办，德州（天津）经济建设促进会会长、恒运能源集团董事局主席李长云作为德州杰出企业家代表受邀参加本次活动。

李长云主席在接受媒体采访时表示，德州（天津）经济建设促进会由德州市委市政府牵头，目的在于为德州在津老



乡搭建一个交流互动的平台，因此促进会定不会辜负德州市委市政府领导、促进会同仁们以及广大德州老家的信任和支持，不断促进德州老乡、德州在津企业抱团发展，紧紧抓住京津冀协同发展的战略机遇，共同为两地的经济发展凝聚正能量，实现德津两地优势资源互补、共同发展。同时希望促进会协同德州天津互助联盟能够经常组织策划



这样有意义的活动，把更多的德州朋友聚集到一起，加深乡友间的感情交流，进一步增强亲情、友情、乡情的凝聚力。

活动组委会对李长云主席的莅临表示感谢和欢迎，同时希望德州老乡们以李长云主席为榜样，要志存高远，发愤图强，为家乡添彩，为老乡争光，为德州经济发展做出贡献。

安全生产创佳绩 戮力同心谋发展 恒运能源集团旗下黄骅国企电力顺利通过沧州市安监局验收



恒运能源集团旗下国企电力始终坚持安全生产，坚持以更高的标准、更严的要求，将安全生产工作做得更实，时刻做到让政府放心，让合作伙伴安心。

连日来，在集团副总经理李元春的带领下，国企电力全体员工积极工作，加班加点，日夜奋斗，做好安全生产工



作的同时，又按照合作伙伴国有企业的业务需求增加了装卸、储运、中转设备和自动化装置。

通过全体人员的辛苦努力，国企电力顺利通过了沧州市安监局，黄骅安监局对其油库区的验收工作，这不仅是对国企电力的肯定，也是对连续奋斗在一线数月的所有工作



人员的鼓舞。国企电力所有员工表示，大家将继续戮力同心，再接再厉，取得更大的安全发展成就。

通讯员 国企电力 罗正茂

第十六届恒运·三友高尔夫巡回赛暨 三友高尔夫VS正艳高尔夫友谊赛完美收杆



冬季时节，繁花落尽，秋叶飘零，但是在高尔夫球场内却是草碧木挺，生龙活虎的景象。在这个收获的季节，三友高尔夫球队和正艳高尔夫球队强强联手，于2016年11月20日在滨海森林高尔夫球场举办了封场杯友谊赛。本次比赛两队的参赛队员，达到100余人，远超预期。

开球仪式之后，比赛正式开始，球友们对本次比赛积极热情，你超我赶，挥杆之余愉快轻松的交流，尽享着高尔夫运动带来的乐趣。经过四个小时的较量，本次比赛的各项奖



都名花有主。三友高尔夫球队获得了团体冠军，总冠军由三友高尔夫球队的满洪斌摘得，净杆冠军获得者是正艳高尔夫球队郑松光，最远距离奖、距离最近奖分别由宋根福和周江豪夺得。晚宴在一片祥和的气氛中拉开帷幕，嘉宾表演、球员互动，更给晚宴增添了无穷乐趣。三友高尔夫球队顾问高元黎先生的一杆进洞颁奖更是把晚宴的气氛推向了高潮。



2016年恒运三友高尔夫巡回赛暨三友高尔夫VS正艳高尔夫友谊赛完美收杆，感谢所有参赛队员及嘉宾的支持与厚爱，特别感谢百枣纲目、汇光广告传媒、诺信金融服务集团、晓馨福鼎白茶、法国宾利葡萄酒、易恒裕（天津）商贸有限公司等提供的奖品及赞助。

通讯员 三友高尔夫 王玉珍